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Schat hoeveel procent van de rechthoek grijs is.
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1 pak koffie kost € 2,20. Het tweede pak koop je met 40% korting. 


 Hoeveel kost nu dat 2de pak koffie?
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Hoeveel procent van de blokjes is rood gekleurd?
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Schat hoeveel procent van de rechthoek grijs is.
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Schat hoeveel procent van de rechthoek grijs is.
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Uit 1 flesje cola haal je 2 glazen. De verhouding is dus 1:2. Hoeveel procent blijft er in het flesje zitten als er één glas uit geschonken is?
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250 ml shampoo X kost €4,99 en

voor 300 ml shampoo Y betaal je €5,31

Welke shampoo is goedkoper en hoeveel procent scheelt dit ongeveer?
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Schat hoeveel procent van de rechthoek grijs is.
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Tekening: 
 20 mm     [image: image5.png]



Werkelijk: 4 mm 
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Hoeveel procent is het lieveheersbeestje vergroot?
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Schat hoeveel procent van de rechthoek grijs is.
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Op een foto is de hoogte van een huis 4 cm. 

1 cm op de foto is  werkelijk 200 cm.

Hoeveel procent is het huis verkleind?
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Als je een tekening van een huis vergroot tot 80x100 cm en de oude tekening past hier 16x in. Hoeveel procent is de tekening dan vergroot?



	
Hoeveel % is €35,00 van €165,00 ?
	
Is 100% van 80 evenveel als 80% van 100?

	
75% van de jongens zit op voetbal. Er zitten 160 jongens op school. Hoeveel jongens zitten er NIET op voetbal?
	
Hoeveel is 42 % van €1235,00 ?

	
Bij een fietscontrole door de politie bleek het volgende:
Van een derde van de fietsen bleek de verlichting niet goed te werken.

Hoeveel procent is dit?

	
Is 30% van 90 meer dan 40% van 70?

	
In 100 gram gekookte aardappelen zit 8 mg vitamine C. Hoeveel procent is dit?
	
Een foto van 10x15 centimeter wordt 75% verkleind. Wat zijn de nieuwe maten?
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